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Vážení občané, 
představujeme vám nový dopravní hasičský automobil Renault Master 2,3 dCi s přívěsným vozíkem
pro náš sbor dobrovolných hasičů.

Toto vozidlo jsme převzali společně s novým velitelem SDH Veřovice Petrem Šťastným u firmy MOTO-
TRUCK. Technickou stránku vozidla si navrhovali sami hasiči. Finančně se podílela obec Veřovice
částkou 625 tis. Kč, dále Ministerstvo vnitra dotací ve výši 450 tis. Kč a Moravskoslezský kraj dotací
ve výši 225 tis. Kč. Celková hodnota automobilu je 1,3 mil. Kč. Nové vozidlo bude sloužit k  přepravě
osob k  evakuačním a krizovým zásahům.  Na této  akci  se  velkou měrou podílel  pan Petr  Šťastný,
kterému bych chtěl poděkovat za jeho  čas a ochotu a popřát mu do nové funkce velitele SDH Veřovice
výdrž a pracovní elán. Tímto si rovněž dovoluji poděkovat  za dlouholetou svědomitou a dobrou práci
bývalému veliteli SDH panu Janu Gerykovi.           Martin Fojtík, místostarosta obce



Motto: POKORA neboli SKROMNOST
„Nemůžete být dobrými lidmi, dokud se nenaučíte pokoře“

Vážení spoluobčané,
Navážu na tato dvě slova tj. POKORA neboli SKROMNOST a pak se přesunu od těchto slov do slov
denní problematiky, mezi můj denní chléb života, a to je práce pro obec, která by společně s vámi
občany měla vést v nejbližší době  k našemu společnému cíli  „Vybudování vodovodního řadu pro
dolní část obce Veřovice“. 
Pokorou je myšleno skromné chování, nesobeckost, respektování druhých. Člověk pokorný respektuje
a přijímá vše takové, jaké to skutečně je. Je v souladu s vlastní vůlí, protože vše dokáže správně vycítit
srdcem. Dalo by se říci, že pokora je v protikladu se slovem pýcha, neboť člověk nepovyšuje sebe
samého.  Pokora  vždy  obsahuje  lásku  a  sílu.  Ano,  skutečně  –  pokora  není  slabostí,  ale  naopak
obrovskou předností. To neznamená, že člověk neumí říct ne, avšak to, že říká a prosazuje si svou
pravdu, ale nebojuje za ni za každou cenu. 
Něco málo na téma skromnost. Skromnost neboli pokora má dva významy. První znamená přijmout
pravdu od každého, kdo ji tlumočí. Mnoho lidí má problémy vyposlechnout pravdu, když přichází od
někoho mladšího, slabšího a akceptují ji pouze od lidí starších nebo lepšího postavení. Měli bychom se
všichni  řádně  zamyslet  nad  tímto  tvrzením.  Naučit  se  přijímat  pravdu nehledě  na  to,  kdo  nám ji
tlumočí, zda je to člověk slabý či silný, bohatý nebo chudý, vznešený či prostý, příbuzný či nikoliv,
přítel  nebo protivník.  Druhý význam slova  skromnost  je  ve  způsobu chování  vůči  ostatním.  Měli
bychom být na ostatní laskaví, ať jsme sluhou či pánem, bohatí nebo chudí, vznešení či prostí. Měli
bychom se všemi zacházet srdečně a upřímně. 
Proč jsem si vybral a přišel na tyto dvě definice slov skromnost a pokora? Položme si otázku, co je
protikladem skromnosti? Je to pýcha? A co je vlastně pýcha? Pýcha je pohrdání pravdou a opovržení
lidmi. Co tím mám na mysli? Pohrdání pravdou znamená její odmítání. Takže skromnost by měla být
uznání pravdy. Ukážeme-li pohrdání vůči lidem, je to pýcha a arogance, kterou vyjadřujeme, že jsme
lepší než oni. Zkuste popřemýšlet na těmito dvěma slovy skromnost a pokora. Třeba na něco přijdete,
něco se vám vybaví, na něco vzpomenete, něco změníte, něco upravíte…
A teď už se vrhu přímo do mé praxe, a to je práce na obci ve funkci zástupce starosty. Pořád si říkám a
kladu si otázku proč zrovna já? Možná si tu samou otázku kladete všichni. Proč tady sedím? Proč tady
chci pracovat? Proč jsem se na tuto práci dal? Zda-li bych v ní pokračoval po úspěšných volbách? Proč
neděláš to či ono? Proč….?
Má práce spočívá v tom, že jsem obyčejný člověk na obyčejném místě a snažím se být pokorný a
skromný. Jsem člověk mezi vámi občany, mezi vámi zastupiteli a snažím se vystupovat a reprezentovat
obec navenek. Denně se setkávám s různorodými problémy, ve kterých se vám snažím být napomocen
a řešit je s vámi, jsem tady pro vás, vy jste mě volili. Jsem ten člověk mezi vámi občany a zastupiteli.
Já  jsem ten,  který  zaeviduje  vaši  žádost,  přenese  její  řešení  dále  na  zastupitelstvo  a  následně  tu
odpověď vám taky sdělím já. Tuto větu si zapamatujte. Člověk na tomto místě nerozhoduje úplně sám.
Nejsem žádný generální ředitel, prezident, senátor, poslanec, jsem obyčejný místostarosta a zastupitel a
těch nás je 13 a rozhodujeme my všichni. Můj jediný hlásek je jako jehla v kupce sena. Pořád si někteří
myslíte,  že  jsem rozhodl  sám,  že  budeme kopat  vodu,  že  možná  budeme kopat  kanál,  že  možná
postavíme víceúčelový dům, že opravíme střechu na mateřské školce, že jsme zrekonstruovali šatny na
fotbalovém hřišti, že něco místostarosta Fojtík rozhodnul sám, že sám podepisuje smlouvy…..
Mohu vám sdělit,  že tak to  není.  O všem rozhoduje naše  zastupitelstvo,  které  bylo zvoleno vámi
občany z Veřovic. Já jsem jen ta osoba, která to administruje,  zařizuje, plní úkoly zastupitelstva a
zastupuje a reprezentuje obec.

V poslední době jsem velice překvapen a zarmoucen přístupem a jednáním některých spoluobčanů z
dolního konce, kde se momentálně buduje nový vodovodní řad, kteří se cítí ublíženi a dotčeni.
Dovolte mi vyjádřit následující poznatky:
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Rozdíl mezi připojením se na vodovodní řad na horním a dolním konci
Pokud v současné době občan zřizuje novou vodovodní přípojku k nemovitosti na horním konci, musí
si zajistit a uhradit následující:
1) vypracování projektové dokumentace pro vodovodní přípojku: cca 3 000 Kč
2) vyžádat po obci rozhodnutí  o povolení užívání -  překopu místní  komunikace a její  uvedení do
původního stavu. Poplatek za překop místní komunikace činní dle délky prací na vodovodní přípojce
od 100 – do 1000 Kč
3) uvedení obecní místní komunikaci do původního stavu: několik tisíc Kč – stavební práce
4) myslet  na náklady za veřejnou část pozemku tj.  obecní část od hlavního řádu pro řád domovní
připojky tj. hranice pozemku vlastníka nemovitosti (výkopové práce, stavební úpravy do původního
stavu, navrtávací pás….) několik tisíc Kč
5) domovní vodovodní přípojku k uzávěru vody osazené vodoměrem několik tisíc Kč

Toto vše si uhradí občané z horního konce. 
A teď - co vše si mají uhradit občané z dolního konce?

1) vypracování projektové dokumentace pro domovní vodovodní přípojku tj. 3 000 Kč
2) zaplatit náklady spojené s vybudováním domovní vodovodní přípojky tj. výkopové práce a práce
instalatéra – několik tisíc Kč (je to část od hranice pozemku vlastníka nemovitosti po uzávěr vody v
rodinném domě osazené vodoměrem)

Rozdíl mezi horním a dolním koncem? Opět se vracím k významům dvou slov skromnost a pokora. 

Obec  se  snažila  dlouhé  roky  -  od  roku  2012  -  vybudovat  „Vodovodní  řad  pro  dolní  část  obce
Veřovice“. Všichni se starali, zajišťovali projektovou dokumentaci k územnímu souhlasu, k územnímu
rozhodnutí, k stavebnímu povolení. Proč jsme dopracovávali projektovou dokumentaci k provádění
stavby,  proč  jsme zahájili  výběrové  řízení  na  zhotovitele  stavby,  proč   jsme  zajišťovali  dotace  z
Ministerstva zemědělství v Praze, proč jsme na tuto stavbu ušetřili během předchozích let až 7 mil. Kč
z obecního rozpočtu, proč jsme jednali o úvěru s Českou spořitelnou o celkové hodnotě 10 mil. Kč,
proč  jsme  toto  vše  dělali?  Myslíte  si,  že  vyřídit  takovýto  gigant  projekt  je  jednoduché  s  našimi
fungujícími úřady? Myslíte si, že výběrové řízení na zhotovitele stavby proběhlo hladce? Myslíte si, že
neustálé návštěvy na Ministerstvu zemědělství a plno papírů kolem bylo s těmito úředníky příjemné?
Myslíte si, že ušetřit 7 mil. Kč z obecního rozpočtu bylo lehké? Lehké bylo jen vyřídit úvěr od České
spořitelny 10 mil. Kč. 

Bylo to pro vás občany z dolního konce. Bylo to proto, protože všichni víme, že bez vody se žít nedá.
To, co jsem Vám ve zkratce shrnul výše, trvalo cca 4 – 5 let od začátku projektování  Naoplátku jsme
mysleli, že občané z dolního konce se budou chtít připojit na nově vybudovaný vodovodní řad pro
dolní část obce Veřovice. Zatím tak projevilo zájem cca 70% občanů z dolního konce. Kde je těch
zbylých 30% občanů? Vodu nepotřebují! Vodu nechtějí! Vodu mají kontaminovanou! Pijí ji a dávají ji
svým dětem! Prostě zřejmě za vodu nechtějí platit…. 

Chválím ty občany z dolního konce, kteří mají o připojení zájem, ptají se, jsou neustále ve střehu,
zjišťují  informace,  jsou  rádi,  že  budou  mít  kvalitní  nezávadnou  vodu  z  nově  vybudovaného
vodovodního řadu. Děkuji vám za váš přístup! 

Děkuji za pozornost
Martin Fojtík
místostarosta obce Veřovice  
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USNESENÍ  z 27. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 24.01.2017
Zastupitelstvo obce  Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích, v platném znění:
27/1 určuje ověřovatele zápisu ve složení: František Černoch a Mgr. Renata Štěpánová 
27/2 schvaluje program 27. zasedání ZO Veřovice dle návrhu předloženého starostou obce            
27/3 volí návrhovou komisi ve složení: Ing. Iva Šumšalová a Jiří Zapletal 
27/4    bere na vědomí zprávu předsedy kontrolního výboru o plnění usnesení ZO
27/5    bere na vědomí zprávu předsedkyně finančního výboru
27/6    bere na vědomí informaci o činnosti orgánů obce podanou starostou a místostarostou
           obce
27/7    bere na vědomí předložené informace ve věci změny č. 1 Územního plánu Veřovice a
           svolává pracovní schůzku zastupitelstva obce na den 06.02.2017 
27/8    vydává Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2017, kterou se zrušuje OZV č. 2/2015 
           o místních záležitostech veřejného pořádku a OZV č. 3/2015, kterou se mění OZV
           č.2/2015 o  místních záležitostech veřejného pořádku                    
27/9    bere na vědomí  Akční plán činnosti a investic na léta 2017-2018                
27/10  bere  na vědomí rozpočtový výhled DSO Sdružení povodí Sedlnice na léta 2018-2021 
27/11   bere na vědomí Zprávu revizní komise DSO Sdružení povodí Sedlnice za rok 2016 
27/12   bere na vědomí Rozpočet DSO Sdružení povodí Sedlnice na rok 2017
27/13   bere na vědomí  Zápis č.1/2016  z jednání dozorčí rady DSO Mikroregion Frenštátsko
27/14   nevyhovuje žádosti poskytovatele služeb - Andělé stromu života, pobočný spolek
            Moravskoslezský kraj, se sídlem Msgr. Šrámka  1186/16, Nový Jičín, provozovna
            Kostelní 71/37, 741 01 Nový Jičín – o vyjádření potřebnosti a finanční spoluúčasti na
            poskytování sociálních služeb Stromu života – Terénní odlehčovací služba a Poradna
            pro pečující a pozůstalé, a to z důvodu současné napjaté kapacitě sociálních služeb na
            území správního obvodu města Frenštát pod Radhoštěm a celkové situace strategie
            a možnostem jejich financování
27/15   vydává nesouhlasné stanovisko k žádosti  denního stacionáře Žebřík, o.p.s., se sídlem
            Rolnická 22, Ostrava – Nová Ves ohledně potřebnosti služeb denního stacionáře pro
            občany Veřovic v souvislosti s jeho zařazením do Krajské sítě sociálních služeb
            Moravskoslezského kraje z důvodu napjaté kapacitě sociálních služeb na území
            správního obvodu města Frenštát pod Radhoštěm a s ohledem na možnosti obce
            Veřovice na jejich financování 
27/16   schvaluje uzavření  „Smlouvy o zřízení věcného břemene č. IP-12-8018475 Fojtík, p.č.
            1103/2,  NNV,  NNK“  mezi obcí Veřovice a ČEZ Distribuce, a.s., se sídlem Děčín IV –
             Podmokly, Teplická 874/8, zastoupené na základě plné moci firmou ARPEX
            MORAVA s.r.o., se sídlem Ostrava - Přívoz, Teslova 873/2, IČ: 26809559, DIČ:
            CZ26809559 na zřízení a provozování distribuční soustavy zemního vedení NN na
            pozemku parc. č. 1107/10 v k.ú. Veřovice za jednorázovou náhradu ve výši 1.210,- Kč
            vč. DPH
27/17   schvaluje koupi pozemku parc. č. 1131/7, orná půda v k.ú. Veřovice o výměře  55 m²
            od P.G., Nábřeží Dukelských hrdinů   ………….., 756 61  Rožnov  pod  Radhoštěm 
            za cenu  50,- Kč/m² a koupi pozemku parc. č. 1132/5, zahrada, v k.ú.Veřovice o
            výměře 63 m²  od I.L., Veřovice …….….... a M.Z., Veřovice ……..…......, 
            za cenu 50,-Kč/m² v souladu s GP pro rozdělení pozemku č. 2266-86/2016,
            vyhotoveným Ing. Miroslavem Veselkou dne 29.12.2016 a s tím, že kupní smlouva
            bude uzavřena až po odstranění zástavního práva smluvního, zákazu zcizení a zatížení
            u pozemku parc. č. 1132/5. Veškeré náklady spojené s převodem a odstraněním
            zástavního práva smluvního, zákazu zcizení a zatížení uhradí obec Veřovice 
27/18   neschvaluje koupi pozemku parc. č. 574/9, zahrada v k.ú. Veřovice o výměře 90 m² 
            od M.P., Veřovice ………….….  a pozemků parc. č. 2302, ostatní plocha/jiná
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            plocha, v k.ú. Veřovice o výměře 6 m² a parc. č. 525/4, zahrada, v k.ú. Veřovice o
            výměře 33 m² od manželů  V. a D.V., Veřovice ……………...         
27/19  schvaluje „ Dohodu o vzdání se práva domáhat se náhrady škody  dle ustanovení § 2897
           zákona č.89/2012 Sb., občanský zákoník“ mezi obcí Veřovice a P.G, bytem
           Nábřeží Dukelských hrdinů ………., 756 61 Rožnov pod Radhoštěm, ve které se P.G.     
           i pozdější vlastníci pozemku parc. č. 1131/3  v k.ú. Veřovice vzdávají práva
           domáhat se náhrady škody vzniklé na pozemku parc. č. 1131/3 v k.ú. Veřovice po obci
           Veřovice, zejména v případě sesuvu půdy, padání kamení, pádu stromů nebo jejich
           částí, přesahem větví a kořenů, zastíněním a lavinami z celého pozemku parc. č. 1139/2 
           v k.ú. Veřovice  na pozemek parc. č. 1131/3 v k.ú. Veřovice nebo jakékoliv stavby
           postavené na tomto pozemku. Provedení zápisu dohody do KN zajistí a náklady za
           správní poplatek za vklad do katastru nemovitostí uhradí P.G., kontrolu provede
           Martin Fojtík, místostarosta obce
27/20   souhlasí s  vydáním rozhodnutí o trvalém odnětí pozemku z plnění funkcí lesa
            a změně druhu tohoto pozemku z pozemku lesního na pozemek ostatní plocha, přičemž
            porost na tomto pozemku zůstane zachován a bude na něj pohlíženo jako na trvalý
            porost na nelesní půdě s funkcí okrasnou, za předpokladu splnění těchto podmínek:
            1. Vlastník pozemku parc.č. 1131/3 v k.ú. Veřovice P.G.  zajistí neprodleně na
            vlastní náklady vyhotovení GP  pro účely rozdělení pozemku parc. č. 1139/2 v k.ú.
            Veřovice na část pozemku  o výměře  max. 220 m² z důvodu předpokládaného trvalého
            odnětí  z plnění funkcí lesa a změnu druhu pozemku na ostatní plocha
            2. Vlastník pozemku parc.č. 1131/3 v k.ú. Veřovice P.G. zajistí neprodleně
            vypracování projektové dokumentace s cílem zajistit řádnou stabilitu svahů  na
            pozemcích parc.č. 1132/3 a 1131/2 v k.ú. Veřovice, zajistí povolení této stavby, její
            realizaci a závěrečnou kolaudaci v termínu do 31.03.2018. Kontrolou splnění podmínek
            pověřuje zastupitelstvo obce Martina Fojtíka, místostarostu obce

    
           Martin Fojtík                                                                          Ing. Břetislav Piterák

        místostarosta obce Veřovice                                                         starosta obce Veřovice

Informace   o konání 28. zasedání  Zastupitelstva obce Veřovice
Obecní  úřad  Veřovice  informuje  o  konání  28.  zasedání  Zastupitelstva  obce  Veřovice,  svolaného
místostarostou  obce  Martinem  Fojtíkem  na  den  úterý  21.  února  2017 od  17,00  hod.  do  přísálí
Kulturního domu ve Veřovicích. Projednávány budou, mimo jiné, finanční a majetkoprávní záležitosti,
výběrová řízení, žádosti o dotace a územní plánování.  K účasti na toto zasedání Zastupitelstva obce
Veřovice Vás, členy zastupitelstva obce a občany Veřovic, srdečně zvu.                                                 

                                      Martin Fojtík, místostarosta obce

P O Z V Á N K A 

V sobotu dne 11. února 2017 v 15,30 hodin před Hasičskou zbrojnicí ve Veřovicích
proběhne  pro  občany  naší  obce  představení
nového hasičského vozidla s přívěsným vozíkem.
Přijďte  se  podívat,  jste  všichni  srdečně  zváni.
Hasiči z Veřovic
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 AKČNÍ PLÁN OBCE VEŘOVICE NA LÉTA 2017 - 2018
PLÁN INVESTIČNÍCH ZÁMĚR  Ů   A ČINNOSTÍ  

1. INVESTIČNÍ  ZÁMĚRY:

Hlavní projekty na léta 2017-2018 :
1. Zajištění financování, provedení VŘ na zhotovitele stavby a zahájení výstavby:
   akce „ Kanalizace a ČOV obce Veřovice“
   Současný stav: Obec Veřovice má připravenu veškerou potřebnou dokumentaci a platné
   stavební povolení pro podání žádosti o dotaci a pro zahájení stavby. Další kroky provádí
   na základě příkazní smlouvy firma AP Investing, s.r.o., Palackého 12, Brno.
   Další postup v roce 2017:  podání žádosti o dotaci v 2017, zajištění úvěru a provedení
   výběrového řízení na zhotovitele stavby.
   V letech 2018-2020 zhotovení stavby, 2020-2022 zkušební provoz a kolaudace stavby.

2. Výstavba: akce „Vodovodní řad pro dolní část obce“
  Současný stav: V listopadu 2016 byla zahájena výstavba vodovodu dle schválené projektové
  dokumentace. Stavbu provádí na základě výběrového řízení: Veřovice, POHL-TALPA a.s.,
  Opava, za cenu díla 29 721 777  Kč bez DPH.                 
  Obec obdržela úvěr ve výši 10 000 000 Kč, dotaci od ministerstva zemědělství ve výši 14 203 000 
  Kč.  Další postup: V roce 2017 provést celou výstavbu včetně kolaudace stavby do 31.10.2017.

3. Dokončení projektování, zajištění financování a výstavba: akce „ Soubor opatření na úpravu
dopravní infrastruktury směřující ke zvýšení bezpečnosti a zklidnění dopravy v obci Veřovice“
Akci provádí firma AŽD Praha. V roce 2017 dopracovat PD podle požadavků správy silnic a následně
podat žádost o dotaci ze SFDI. Realizovat stavbu nejpozději v roce 2018.

4. Výstavba: akce „ Víceúčelový dům s obecním úřadem, poštou a knihovnou“
Výstavba víceúčelového domu v centru obce s obecním úřadem, poštou a knihovnou. V roce 2017
provést výběrové řízení na zhotovitele stavby. Požádat o dotaci od Ministerstva vnitra ČR nebo od
Krajského  úřadu  Moravskoslezského  kraje.  V  případě,  že  dotace  nebo  příspěvek  nebude  získán,
realizovat stavbu z úvěru. 

5. Provést stavbu nové střechy v Mateřské škole – termín v roce 2017

Další investiční akce:
6. Připravit podle potřeby PD (=projektovou dokumentaci) na opravy polních cest, stavbu místních a
účelových  komunikací  v  podnikatelské  zóně,  okolo  hřiště,  za  kostelem,  k  Hyvnarovi.  Na  základě
zjištěných rozpočtů jednotlivých staveb a posouzení jejich potřebnosti rozhodnout o jejich realizaci
7. Připravit PD a rozpočty na odlehčovací dešťovou kanalizaci – stoka S- Rýnštok a stoka J – okolí
Orlovny - rok 2017, stavby realizovat v roce 2018
8. Připravit PD na 2 dětská hřiště a žádosti o dotaci vybranou firmou: dle dotačních možností v létech
2018 na základě změny Územního plánu daných lokalit
9.  Vyhotovit  PD  na  stavbu  propojení  staré  a  nové  budovy  ZŠ  s  přístavbou  nových  učeben,
bezbarierového vstupu a nových šaten  a připravit podklady pro podání žádosti o dotaci
10. Vyhotovit PD na rekonstrukci elektrických rozvodů ve staré budově ZŠ a rekonstrukci realizovat v
roce 2018
11. Zakoupení plechové garáže na fotbalové hřiště v roce 2017
12. Připravit PD na odkanalizování hřiště a podnikatelské zóny v letech  2017 - 2018
13. Vyhotovit PD a provést stavbu vodovodu v zahrádkářské kolonii v letech  2017 - 2018
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14. Provést opravu vodovodu Pádolí k lyžařské chatě
15.  Navrhnout  a  provést  protipovodňová  opatření  v  přírodě  pod  včelařským  střediskem  a  pod
železniční tratí pod fotbalovým hřištěm
16. Realizovat dopravní opatření v obci na základě vyhodnocení potřebnosti – instalace dopravního
značení, dopravních zrcadel a retardérů
17. Zahájit přestavbu veřejného osvětlení na LED osvětlení
18. Provést výběrové řízení na opravu plochy u smuteční síně včetně chodníku
19. Provést rekonstrukci lávky č.1 (dle pasportu místních komunikací) – za Dolním Dvorem 
20. Provést opravu místní komunikace č. 1 (dle pasportu místních komunikací) pod Dolním Dvorem a
mostu M1 pod Dolním Dvorem na území obce Mořkov, včetně majetkoprávního vyrovnání s manželi
Š.
21. Realizovat opravy sakrálních staveb – oprava pomníku 1. světové války z dotací
22. Úprava kontejnerových stání v obci (vybudování dřevěného ohrazení + oprava zpevněných ploch
pod kontejnery - kontejnerová hnízda)
23. Aktualizace projektu chodníkového tělesa na dolním konci 

2. PLÁN ČINNOSTI OBCE V OSTATNÍCH OBLASTECH:

KULTURA, SPORT, VOLNOČASOVÉ AKTIVITY:
1.  Organizovat  tradiční  vlastní  akce:  dny  obce,  vítání  občánků,  loučení  s  žáky  9.  třídy,  vánoční
jarmark, mikulášské setkání seniorů, oslava osvobození obce
2. Finančně a materiálně podporovat sportovní kluby, zájmové spolky a organizace, které organizují
volnočasové aktivity občanů, zejména však mládeže, na základě předložených žádostí, plánů činnosti a
počtu členské základny
3. Všestranná pomoc a spolupráce při organizaci volnočasových aktivit  příspěvkovým organizacím
Základní škola a Mateřská škola Veřovice a Kulturní zařízení Veřovice
4.  Zaktivizovat  činnost  kulturní  a  sportovní  komise  pro  sestavení  ročního  termínového  plánu
kulturních, sportovních a společenských akcí a tento plán propagovat
5. Podpořit tradiční akce spolků: běh Veřovská desítka, Běh rodným krajem Emila Zátopka, regionální
soutěže lyžařů, kynologů, hasičů 
6. Podpořit hudební festivaly organizované ve frenštátském regionu
7. Podpořit aktivity občanů při organizaci výstav
8. Spolupracovat s příspěvkovou organizací Základní škola a Mateřská škola Veřovice při organizaci
oslavy výročí založení školy
9. Zahájit přípravu akcí na počest 100. výročí Dne vzniku samostatného československého státu 

BEZPEČNOST A VEŘEJNÝ POŘÁDEK:
1. Provést opatření v dopravě na hlavní silnici a na místních komunikacích ke zvýšení bezpečnosti a
zklidnění  provozu  instalací  nového  dopravního  značení,  dopravních  zrcadel,  měřičů  rychlosti,
zpomalovacích pruhů na základě studie a PD od firmy AŽD Praha a Slumeko s.r.o. Kopřivnice
2.  Realizovat  rozšíření  veřejného  osvětlení  do  temných  uliček  po  posouzení  oprávněnosti  žádostí
občanů a na základě vlastního průzkumu
3.  Pokračovat  ve  spolupráci  s  městem  Frenštát  pod  Radhoštěm  a  Městskou  policií  Frenštát  pod
Radhoštěm při řešení místních záležitostí veřejného pořádku na základě veřejnoprávní smlouvy
4.  Všestranně  podporovat  zajištění  činnosti  a  připravenosti  záchranné  jednotky  SDH:  materiální
vybavení, odborná připravenost zásahové jednotky
5. Připravit krizový štáb a povodňovou komisi k řešení krizových situací, provádět nejméně 2x za rok
kontrolu toku a přítoků Jičínky, materiálně vybavit krizové pracoviště a obnovit povodňový plán obce
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SOCIÁLNÍ SLUŽBY A ZDRAVOTNICTVÍ:
1 .Zajistit nadále dostupnost zdravotnických služeb v obci ve spolupráci se Zdravotním střediskem
2. Podílet se na práci komisí Střednědobého plánu sociálních služeb na území správního obvodu města
Frenštát pod Radhoštěm a akčních plánů sociálních služeb. Zastoupení obce v řídící skupině starostou
obce a v pracovních skupinách Evou Bartoňovou, Romanou Košelíkovou a Oldřiškou Špačkovou
3.  Spolupracovat  s  Komisí  pro SPOD města  Frenštát  pod Radhoštěm -  starosta,  Eva Bartoňová a
Romana Košelíková
4. Sociální záležitosti v obci řešit v souladu se standardy pro SPOD v rámci činnosti sociální komise –
starosta, Eva Bartoňová
5. Spolupracovat s klubem důchodců, podpořit jejich činnost a partnerství s klubem důchodců
z Výprachtic - starosta
6. Řešit problémy související s funkcí opatrovníka – starosta, Eva Bartoňová
7. Podporovat činnost Sboru pro občanské záležitosti – Eva Bartoňová
8. Spolupracovat s organizacemi a domovy poskytujícími sociální služby, ve kterých jsou umístěni naši
občané a podle možností je finančně podpořit
9.  Nadále poskytovat finanční příspěvky důchodcům, stravujícím se ve školní jídelně a poskytovat
finanční  příspěvky zdravotně postiženým dětem,  přestárlým a nemocným občanům a  občanům ve
hmotné nouzi

DOPRAVA:
1. Zajistit dopravní obslužnost ve spolupráci s městem Nový Jičín a Moravskoslezským krajem
2. Zjistit možnosti úpravy jízdního řádu osobních vlaků na trase Veřovice - Studénka dle požadavků
občanů Veřovic

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ:
1. Dále zkvalitňovat sběr a třídění všech druhů odpadů, vést občany ke kompostování bioodpadů
2. Pečovat o veřejnou zeleň, provádět ořez, případně kácení stromů, odstranit nálety u lávek, mostů a
na parkovištích
3.  Udržovat trvalý pořádek na hřbitově a v okolí pomníků a drobných sakrálních staveb
4. Udržovat obecní les v souladu s dlouhodobým plánem, provést těžbu dřeva v potřebném rozsahu a
výsadbu nových stromků
5.  Spolupracovat se ZŠ v přípravě žáků na třídění odpadů, na kladný vztah k přírodě. Podpořit nejlepší
třídu příspěvkem na výlet 
6. Připravit studii na vybudování poznávací stezky a učebny v přírodě – v obecním lese
7. Instalovat informační tabule CHKO a turistické orientační značení v CHKO

PROPAGACE OBCE, INFORMOVANOST:
1. Propagaci obce a informování občanů provádět prostřednictvím internetového vysílání, webových
stránek, obecního zpravodaje, místního rozhlasu a regionálního tisku
2.  Zajistit pečlivé vedení obecní kroniky

SPOLUPRÁCE V RÁMCI REGIONU:
1. Pokračovat v členství DSO Sdružení povodí Sedlnice, Mikroregionu Frenštátsko, SMO pro ochranu
beskydského regionu, MAS Lašsko,  ASOMPO, SOMPO
2.  V  rámci  zapojení  do  mikroregionů  navrhnout  společnou  realizaci  projektů  v  oblasti  školství,
sociálních služeb, dopravy, cestovního ruchu

Zpracoval: Ing. Břetislav Piterák, starosta obce
Ve Veřovicích dne 23. 1. 2017
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Maškarní rej v Kulturním domě
V neděli 29. ledna se uskutečnil v kulturním domě velký maškarní rej. Program plný písniček a soutěží
pro děti měli připravený dva klauni „První“ a „Druhý“. K vidění bylo mnoho pěkných masek jako
například masky pohádkových bytostí, různých zvířátek a princezen. Děti měly velkou radost z frkaček
a balónků, které dostaly při promenádě masek. Ty nejhezčí masky byly odměněny malým dárkem,
dalších spoustu cen vyhrály děti v tradiční tombole. Celá akce se velmi vydařila, děti byly nadšené a
proto se určitě můžeme těšit na další ročník. 
Děkujeme klaunům a rodičům dětí ze ZŠ za pěkně připravenou akci.

Mgr. Renata Štěpánová

Předškoláci v 1. třídě
Ve středu 18. ledna navštívily předškolní děti z mateřské školy 1. třídu. Žáci jim ukázali, co se v 1.
třídě už naučili a přečetli jim zimní příběhy ze Slabikáře. Aby si mohli předškoláci vyzkoušet práci
školáků, byly pro ně připraveny aktivity, se kterými jim pomáhali školáci. Všechny děti ukázaly, jak si
umí pomáhat a spolupracovat. Dětem ze školky se ve škole líbilo. Už se těší, až i  ony usednou do
školních lavic.

Mgr. Martina Macíčková

Velké úspěchy v chemické olympiádě
Dne 24.  ledna  na  ISŠ –  COP ve  Valašském Meziříčí  proběhlo  regionální  finále  soutěže  Hledáme
nejlepšího  Mladého chemika  ČR.  Jednalo  se  o  3.  kolo,  do  kterého se  z původních  577 účastníků
(z různých  krajů)  probojovali  tři  žáci  z  naší  školy:  Annemarie  Smetanová,  Nikola  Habáňová
a Jan Hamal. Díky vysokému počtu bodů a výborným výsledkům prošli všichni tři až do regionálního
finále, což je samo o sobě velký úspěch. Těmto žákům bych tedy chtěla vyjádřit obdiv a pochválit je za
jejich píli, odvahu a dosažené výsledky.
Ani tímto úspěchem však naše cesta v soutěži neskončila. Jan Hamal obsadil neuvěřitelné 2. místo.
Postupuje tedy do celostátního finále, které se uskuteční 13. června 2017 v prostorách Fakulty
chemicko-technologické Univerzity Pardubice.
Srdečně mu gratuluji a přeji hodně štěstí do závěrečného kola.

Mgr. Ivana Černochová

Dějepisná olympiáda
V úterý  17.  ledna  se  v  Novém Jičíně  uskutečnilo  okresní  kolo  dějepisné  olympiády.  Naši  školu
reprezentoval Jan Hamal z 9. třídy a stal se úspěšným řešitelem s celkovým počtem 60 bodů.
Děkujeme za přípravu a reprezentaci školy.

Mgr. Martina Šlapalová
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Kino v Kopřivnici
V pátek 20. ledna   žáci 6. a 7. třídy navštívili kino Puls v Kopřivnici a zhlédli velmi úspěšný film
Sirotčinec slečny Peregrinové pro podivné děti, který byl natočen podle stejnojmenné knihy Riggse
Ransoma. Film se všem líbil a někteří díky němu sáhli po knížce a mohou tak srovnat čtené s viděným.

 Mgr. Martina Šlapalová

Školní kolo zeměpisné olympiády
Ve dnech 24. a 25. ledna jsme na naší škole uspořádali školní kolo zeměpisné olympiády. Zapojilo se
do  něho  57  žáků  2.  stupně.  V kategorii   A  pro  6.  třídu  zvítězil  Kristián  Matúš  před Kateřinou
Macíčkovou a Magdalénou Cibulcovou. V kategorii B pro 7. třídu se na 1. až 2. místě umístili Jakub
Sazovský a   Adam Vybíral. 3. místo patří Martinu Černoškovi. Kategorie C byla určena pro 8. a 9.
třídu. Vyhrála Eliška Pitelová, na 2. až 4. místě se umístili Rozálie Macíčková, David Plešek a Jakub
Pop. Blahopřejeme!

Mgr. Božena Přikrylová
Virtuální realita v naší škole
V lednu se na jeden den stala knihovna ve staré budově naší základní školy místem, kde si žáci druhé-
ho stupně mohli na virtuální realitu „sáhnout“. Mohli si vyzkoušet, jak obecně funguje virtuální realita,
jak snímá pohyb a prezentuje obraz člověku tak, aby si připadal, že je přímo na místě. Pro vývoj virtu-
ální reality jsou hnacím motorem hry. Ale virtuální realita se dostává i do jiných odvětví. Můžete se
stát lékařem, modelářem nebo cestovatelem. To vše je budoucnost, která je o mnoho blíže, než si drtivá
většina myslí. Virtuální realita si hledá své uplatnění i ve výuce na školách. A jaké byly ohlasy?

Virtuální realita se mi moc líbila. Před tím jsem o ní jen slyšela anebo jsem ji akorát viděla v televizi
nebo na internetu. Vždy jsem si to chtěla vyzkoušet. A to se mi splnilo. Nejdříve jsme si o virtuální
realitě povídali a po té jsme si to mohli vyzkoušet. Byla zde například laboratoř, kde byli různí učitelé
a vyprávěli nám například o kostře, kterou jsme si mohli potom sestavit. Já jsem byla ve vesmíru a také
jsem se procházela po Paříži. Ostatní třeba stříleli z luku anebo hráli nějakou hru. Jsem ráda, že jsem si
mohla virtuální realitu vyzkoušet právě v naší škole. 

Alžběta Zapletalová, 9. třída

Virtuální realita se mi velmi líbila :) Připadal jsem si jak v jiném světě. Když jsem si nasadil ty kou-
zelné brýle, přišlo mi to jako sen. Všude kam jsem se otočil, tak se otočil i ten pohled. Lítali jsme nad
celým světem. Ten kdo chtěl, tak se mohl teleportovat do Paříže, New Yorku nebo do Berlína. Na kon-
ci jsme si pustili jednu super hru. V té hře jsme stříleli z luku. Díky propracovanosti téhle hry, jsem si
připadal jako za dávných dob rytířů. Virtuální realita se mi velmi líbila :) 

David Plešek, 9. třída

Virtuální realita se mi strašně moc líbila. Určitě kdyby to nebylo, tak finančně náročné, tak bych si to
pořídil domů. Na virtuální realitě jsem měl možnost si zkusit zahrát lukostřelbu a byl jsem i v nějaké
laboratoři. Virtuální realitu jsem už znal dříve, sledoval jsem na Youtube různá videa a moc mě to za-
ujalo. Nečekal jsem, že si virtuální realitu vyzkouším tak brzo a to ještě místo hodiny matematiky.  

Kuba Pop, 9. třída

Jsem rád, že sem si mohl poprvé vyzkoušet virtuální realitu a to dokonce místo hodiny matematiky. Už
jsem o VR věděl, ale nikdy jsem si to nezkusil a ještě na tak výkonném počítači. VR se mi moc líbila a
myslím, že je to dost povedené a má to budoucnost pro lidstvo, co se týče vzdělávání. Dá se využít i
pro hry nebo filmy u kterých vám to vyvolá pocit, že v tom filmu nebo hře jste a o tom to všechno je.
Vyzkoušel sem si to asi 2-3x ve škole a velmi se mi to líbilo, ale stále si myslím, že to nenahradí nic v
reálném životě. :D Sitár Christian, 9. třída
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    Zprávy o činnosti mateřské školy za měsíc leden 2017

I tento rok nás navštívili učitelé ze ZŠ zabývající se zápisem dětí do 1. třídy, aby mohli vidět naše
předškoláky při řízené činnosti u nás v mateřské škole. Už díky této návštěvě mohli vypozorovat děti,
které jsou vyzrálé na nástup do školy. Dne 12.1. zde proběhla třídní schůzka, které se zúčastnili rodiče
předškoláků, paní ředitelka, učitelky MŠ a pan učitel Rusín. Rodiče se tak dověděli, na co je třeba se
zaměřit u dětí před nástupem do školy, aby právě toto období bylo pro děti bezproblémové a co nejvíc
radostné. S dětmi jsme se také byli podívat u našich prvňáčků, kteří se už od září toho spoustu naučili.
Ukázali nám jak umí krásně číst a poté si i naši předškoláci sami vyzkoušeli sedět ve školní lavici a
plnit školácký úkol.  Je období chřipek a za námi přijelo divadlo s pohádkou - Jak se chránit před
bacily. Děti sledovaly představení se zájmem a úsměvem na tváři, a proto věříme, že se z příběhu
opravdu  poučily.  Poslední  den  v  měsíci  už  od  rána  vyhrávaly  ve  školce  veselé  písničky  a  děti
přicházely  v  karnevalových  maskách.  V  dopoledních  hodinách  jsme  měli  pro  děti  připravenou
promenádu v maskách, diskotéku, hry, soutěže a díky rodičům i tombolu. Tento den jsme si všichni
opravdu užili  a náramně se pobavili. Téma "škola" se objevilo také v našem Třídním vzdělávacím
programu na tento měsíc. S dětmi jsme si povídali jak to ve škole chodí, jaké mají prvňáčci předměty a
zároveň  si  pomocí  her  a  pracovních  listů  osvojovali  předmatematické  představy,  grafomotorické
dovednosti,  časové  pojmy  a  spoustu  dalších  vědomostí  potřebných  k  nástupu  do  školy.
Počasí  nám  opravdu  přálo  a  děti  si  mohly  konečně  parádně  užít  zimních  radovánek.  Stavěli  se
sněhuláci, bobovalo, dělali jsme pokusy s tajícím sněhem, pozorovali sněhové vločky a stopy ve sněhu.
Také jsme vyrobili spoustu krásných sněhových obrázků, ze kterých děti měly radost a nyní nám zdobí
stěny naší mateřské školy.                                 Jana Fabíková
                                                                                                                               

 

 

 

 

Předškoláci v 1. třídě                                                                        Karneval v MŠ
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Pozvánka na valnou hromadu AFC Veřovice, z.s.

AFC Veřovice, z.s. Vás srdečně zve všechny své členy na valnou hromadu fotbalového klubu, která
se uskuteční:

v sobotu 4.2.2017 v 15:00 hod. v klubovně na fotbalovém hřišti ve Veřovicích

Program VH:
1)   Zahájení a schválení programu valné hromady
2)   Volba mandátové a návrhové komise
3)   Výroční zpráva předsedy klubu o stavu fotbalu ve Veřovicích
4)   Zpráva o hospodaření za rok 2016 a návrh rozpočtu na rok 2017
5)   Plán činnosti na rok 2017
6)   Zpráva revizní komise
7)   Zpráva mandátové komise
8)   Diskuze
9)   Návrh usnesení a schválení usnesení
10) Závěr

Začátek valné hromady je stanoven na 15:00 hod. Žádáme všechny účastníky o dochvilnost. 
Občerstvení je zajištěno. 

Martin Fojtík 
předseda AFC Veřovice

PLÁN ZIMNÍ PŘÍPRAVY MUŽI

12.2.2017     NEDĚLE     14:00 hod. - AFC Veřovice – Prostřední Bečva (umělá tráva – Nový Jičín)

26.2.2017    NEDĚLE   16:00 hod. - Bílovce – AFC Veřovice (umělá tráva – Bílovec)

4.3.2017     SOBOTA    18:00 hod. - AFC Veřovice – Kopřivnice (umělá tráva – Nový Jičín)

12.3.2017   NEDĚLE    12:00 hod. - AFC Veřovie – Jeseník nad Odrou (UT – Nový Jičín)

18.3.2017  SOBOTA    ??? hod. - Jakubčovice – AFC Veřovice (travnaté hřiště Jakubčovice)

25. nebo 26.3.2017 – první mistrovský zápas

13
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Milí rodiče z Mořkova a okolí, máte zájem o kroužek pro své dítko? 
,,VÝTVARNÉ TVOŘENÍ“ 

(MALOVÁNÍ, KRESLENÍ,  LEPENÍ ATD...)
Od 2 let s rodiči (prarodiči, sourozenci starší 15let)

a od 4 let může být dítko v kroužku samo ;-) 
Začátek 1. února 2017 v 16:30 hod.

RC PROVÁZEK MOŘKOV
(HASIČÁRNA – bývalá knihovna) 

Cena za vstup 20 Kč za dítko 
lichý týden ve středu, sudý týden v úterý a v pátek 

V případě zájmu VYPLŇTE PŘIHLÁŠKU ;-) 
nebo mě můžete kontaktovat:

Šárka Rýdlová tel.: 720 042 596, 739 443 394 
RYDLOVASARKA86@seznam.cz

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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PODĚKOVÁNÍ  ZA SPONZORSTVÍ
Děkujeme všem, kteří se svou účastí podíleli na skvělé atmosféře Muzikanstského plesu i těm, kteří

se podíleli  jakoukoli  formou na jeho zdárném průběhu. Děkujeme i našim občanům za vřelé přijetí ve
svých domovech, při roznášení pozvánek……

Děkujeme také našim sponzorům za tombolu:

Malířství –Luboš Plešek , DH Galička, Kadeřnictví - Irena Tothová,
Anna Lacinová, Pekařství u Černochů, Goldys – Tomáš Gold,

Manželé Bartoňovi,  Cukrářství-Maruška Machová, Restaurace na Fojtství, manželé Růčkovi, Vladimír
Bartoň, Kadeřnictví – Petra Popová, Penzion Danka, Manželé Bučkovi, Stanislav Geryk - autoservis,

manželé Kašpárkovi, Eliška Růčková, manželé Křížkovi, Restaurace Na Žabárně, Tomáš Mácha,
Květinářství - Lukáš Beseda, Ludvík Matúš, Kadeřnictví – Věra Černochová, Alve Veřovice, Obchod

u Ivánků, Drogerie u Ivánků, Restaurace Dolní dvůr, Martin Lacina - Maras Moto, Websusmevem.cz –
Daniel Križák, Kadeřnictví  Macháčová Alena – Bordovice, manželé Goldovi, Pálenice - Tomáš
Krutil, Zemědělské družstvo Lučina Veřovice, manželé Macíčkovi, Inogy-Štramberk, Miloš Pítr,

Matuš Trade, Orel Veřovice, Obec Veřovice, Hospoda - U Sudu, Martin Fojtík, Jiří Kubica, Štěpánka
Vroblová, Jakub Satek - network24 a další veřovští občané

Za pořadatele – Martin Růčka
       

    Poděkování sponzorům Hasičského plesu
Sbor dobrovolných hasičů z Veřovic srdečně děkuje všem sponzorům Hasičského plesu,
který se uskutečnil v sobotu 28.1. 2017 v kulturním domě.
MAROTI, Místostarosta obce – pan Fojtík Martin, Květinářství – pan Beseda Lukáš,

Řeznictví GOLD, Kadeřnictví – paní Černochová Věra, Network24 s.r.o. – pan Satek Jakub, GOLDYS
– pan Gold Tomáš, Masáže – paní Šťastná Marie, Elektroinstalace – pan Jeřábek Luboš, MATUŠ
TRADE s.r.o., Maceček – fasádní servis – pan Maceček David, Restaurace Dolní Dvůr, Pekárna u
Černochů, Hospůdka v zatáčce, ALVE s.r.o., Kosmetika – paní Zemánková Lenka, Cukrářství – paní
Machová  Marie,  Restaurace  na Fojtství,  T&T  Tomáš  Zvoník  –  Frenštát  p.  R.,  Malby,  nátěry  –
pan Plešek  Luboš,  Kadeřnictví  –  paní  Popová  Petra,  MARASMOTO  s.r.o.  -  pan  Lacina  Martin,
Stolárna  Vymazal  –  pan  Vymazal  Jiří,  paní  Lacinová  Anna,  Masáže  –  paní  Fojtíková  Monika,
Autoservis – pan Geryk Stanislav, LUČINA s.r.o., Pneuservis PATALA – Frenštát p. R., Restaurace u
Hyklů, Fernet Stock – Božkov. s.r.o. Plzeň, Zámečnictví – pan Šmahlík Michal, Autokarosárna JANDA
– Frenštát. p. R.  
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OZNÁMENÍ O PLÁNOVANÉM PŘERUŠENÍ DODÁVKY PITNÉ VODY 
DLE ZÁKONA č. 274/2001 Sb., § 9, odst. 2
Severomoravské vodovody a  kanalizace Ostrava a.s.  oznamují  pánované přerušení  dodávky
pitné vody pro obec Veřovice.
Oblast: objekty napojené z přivaděče na Mořkov včetně přítoku do VDJ obce Veřovice 
(  v místě vyvěšení  ) – jedná se hlavně o objekty v okolí bývalého horního kravína
Termín přerušení dodávky pitné vody: 15.2.2017 od 8,00 – do 14,00 hodin.
Žádáme obyvatele, aby se v rámci možností na výše uvedenou dobu předzásobili pitnou vodou.
Informace  na  www.smvak.cz pod  odkazem  Přerušení  dodávky  vody v  sekci  Plánované
odstávky.
Případné další informace na tel.číslech SmVaK Ostrava a.s.: 
* 800 292 400 – Zákaznická linka (pracovní dny 7,30 – 18,00 hodin)
* 556 701 932 – dispečink provozu vodovodních sítí (pracovní dny 6,30 – 14,30 hodin)
* 800 292 300 – poruchová služba (mimopracovní dny a pracovní dny 14,30 – 6,30 hodin)
Žádáme  odběratele,  aby  v  průběhu  termínu  přerušení  dodávky  vody,  po  kterou  probíhá
odstraňování  příčiny  přerušení  dodávky  vody,  neodebírali  vodu  z  vodovodní  sítě.  Vlivem
manipulací na vodovodní síti se mohou vyskytnout krátkodobé zhoršené senzorické vlastnosti
vody. Omlouváme se za případné komplikace a děkujeme Vám za pochopení.

         Miroslav Křivák, vedoucí provozu vodovodních sítí, oblast Nový Jičín
 

NABÍDKA – ANGLIČTINA

ANGLIČTINA – profesionálně
® výuka dospělých a dětí
®       doučování
® příprava maturity – témata, písemá část (testy, slohové útvary)
® individuálně
® ve firmě i u Vás doma
Kontakt: Mgr. Irena Částečková, 742 73 Veřovice 593, mobil: 736 150 119

NEZAPOMEŇTE  UHRADIT  POPLATKY  ROKU  2017:
 POPLATEK ZE PSA             120,- Kč  splatnost do 31.03.2017

           POPLATEK ZA ODPAD          420,- Kč            splatnost do 30.06.2017
                                               Bližší informace : www.verovice.cz 

POZVÁNKA 
Dovolujeme si vás pozvat na tradiční Veřovský turnaj 
                            v karetní kře VŮL, 
který se nově uskuteční v klubovně na fotbalovém hřišti v sobotu 
                       dne   25. února 2017 od 09,00 hodin.
Přihlásit se můžete v bufetu na nádraží, počet dvojic je omezen na 24. Těšíme
se na vaši účast.

Petr Kučera - pořadatel 
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JUBILANTI  MĚSÍCE  ÚNORA  2017
Pavel Pítr, Ivona Fojtíková, Marcela Cochlarová, Zdeňka Machová                          
  Jarmila Foltová, Ludmila Nováková
   Emilie Jeřábková
    Břetislav Konvička, Jiřina Fojtíková, Jiří Kvapil, Jarmila Fitowská, Jitka Olšáková

Stálé zdraví,  lásku, štěstí a pohodu do dalších let přejeme všem výše uvedeným jubilantům měsíce
února.

Poděkování: 

Děkujeme  za  slova  soustrasti  a  květinové  dary  při  posledním  rozloučení  s  panem
Jaroslavem Sýkorou.
Rodina Sýkorova

Děkujeme všem za tak hojnou účast a slova soustrasti  při posledním rozloučení 
se zemřelým panem Jiřím Kociánem. Poděkování patří i panu faráři 
Miloslavu Šmahlíkovi a paní Evě Bartoňové za smuteční proslov.
Rodina Kociánova a Jana Hanušková

Vydal Obecní úřad Veřovice, 742 73 Veřovice 70, dne 1. února 2017. Vychází měsíčně v nákladu 600 ks. Uzávěrka
30. každého měsíce. Zodpovědný redaktor: Ing. Břetislav Piterák. Připravila: Eva Bartoňová. IČ: 00298531, e-mail :
obecni.urad@verovice, webové stránky: www.verovice.cz, tel.č. 556857093. Evidenční číslo zpravodaje: MK ČR E
19217. Obecní úřad si vyhrazuje právo výběru příspěvků do zpravodaje. Tisk: Obecní úřad Veřovice.


